BEETRAICHTHZEMBSRERNERHE BGI: u Sv/h(RA490 —RLNERE) (H25)
Q- hEpiz
By | mE o BE/N SH/D &R/ BB/ /D (SFhBERE) HEd &R SHG
5t F |50t F| 5tUF | 50EF 5t F 50t F 5t F | 50t F 5t F | 50t F 5t F | 100 F | 5EF [100E>F| 5 F (1002 F
1R4B| 2 En 0.06 | 0.07 - - 0.07 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06 0.13 013 | 009 | 007 | 0.15| 0.12
1A78| A Bh 0.06 | 0.07 | 0.08 0.07 0.06 0.06 0.04 0.04 0.05 0.06 0.13 012 | 006 | 006 | 0.13| 0.14
1A8E| % BY 0.08 | 0.07| 0.09 0.09 0.07 0.07 0.04 0.04 0.05 0.04 0.1 012 | 006 | 006 | 0.18| 0.14
1ReA| Xk <Y 0.07 | 0.07 | 0.08 0.09 0.06 0.06 0.04 0.04 0.05 0.04 0.12 013 | 013 | 006 | 0.18 | 0.13
1108 & En 0.07 | 0.07 | 0.06 0.06 0.07 0.06 0.04 0.05 0.05 0.05 0.1 012 | 006 | 006 | 0.15| 0.13
1tANAl £ Bh 0.07 | 0.07 | 0.06 0.06 0.06 0.06 0.04 0.04 0.04 0.04 0.12 012 | 007 | 005| 0.16 | 0.13
1158 % <Y 0.05| 0.06 | 0.06 0.08 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.04 0.10 011 | 006 | 005 | 0.06 | 0.05
1A168| K Bh 0.06 | 0.06 | 0.05 0.05 0.04 0.05 0.04 0.05 0.03 0.03 0.10 0.10| 006 | 0.06 | 0.09 | 0.09
A7E| # | ®n | 006 006 0.05] 005| 005| 005| 004] 005| 003| 004| 010]| 0.10] - - [013] 012
1188 2 <Y 0.07 | 0.07 | 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.03 0.04 0.09 0.10| 006 | 004 | 0.14| 0.12
1A2i8| A | ®n | 006 0.06] 0.05| 005| 005| 005| 003| 003| 004| 003| 010] 010] 006 0.05] 017 012
18228 % il 0.06 | 0.06 | 0.06 0.07 0.06 0.06 0.04 0.05 0.05 0.04 0.1 010| 004 | 005| 0.15| 0.12
1A2sE| k& | ®n | 006 007 0.07] 007| 006] 005| 003| 004| 003| 003] 011] 011] 010 0.05] 0.16 | 0.11
1248 & <Y 0.06 | 0.06 | 0.11 0.10 0.05 0.06 0.04 0.04 0.04 0.04 0.1 012 | 011 | 006 | 0.15| 0.12
1RsA| & | <t | 0.07] 007 011 010] 007 | 006| 004| 005| 004| 004| 011 ] 011 009 007 ] 0.16] 013
1B288| B Bh 0.06 | 0.07 | 0.08 0.08 0.06 0.06 0.05 0.04 0.04 0.05 0.1 012 | 008 | 006 | 0.17| 0.13
1Az % | ®n | 007 006] 0.10| 0.10] 007| 007] 004] 004| 005| 005| 011 | 011] 012 0.06] 015 012
1B308| K Bh 0.07 | 0.07 | 0.07 0.06 0.06 0.06 0.03 0.05 0.04 0.05 0.1 012 | 013 | 006 | 0.17 | 0.12
1Rsia| # | ®n | 007 007] 0.08| 009| 006| 006] 005] 005| 005| 005| 011 ] 011] 012] 0.06] 015 012
ORRT REM-HHE
aown| mn | xs | EBEAER EEERER EEREF FRAET ERAER OTHORE | BSOENEE] AIvIREE |BU-c5 FEEE|REREEILF
5t F |50t F| 5tUF | 50t F 5t F 50t F 5t F | 50t F 5t F | 50t F 5t F 50 F | 5tF | 50t F | 5EUF | 50t F | 5EVF | 50t F | 5EUF | 50t F
A« & | ®n | 011|010 | 004| 004| 012 011 009 009| 010]| 009]| 010]| 009 008 | 008 0.10] 009 | 006 005|008 008
1A78| A Bh 0.11 | 0.10 | 0.04 0.05 0.15 0.11 0.07 0.08 0.08 0.07 0.09 008 | 014 | 0.11 | 0.10| 0.08| 0.06 | 0.06 | 0.09 | 0.08
ReE| x| <tv | 012 ] 010 | 004| 003| 010 011] 007| 008]| 009]| 008] 0.10]| 008] 0.12] 009 0.09] 009 | 006 0.06 | 0.10] 007
1R9R| kK <Y 0.13 | 0.10 | 0.05 0.04 0.13 0.10 0.07 0.08 0.10 0.09 0.10 008| 011 | 010 009 | 0.08| 0.05| 0.06 | 0.06 | 0.07
1A10A| # | ®n | 011 009] 004] 003| 010] 0.10] 006] 009| 008| 008| 009| 008| 009 | 008|008 | 008 | 0.05]| 005] 009 | 008
1tANAl % Bh 0.11 | 0.11 0.04 0.03 0.13 0.10 0.09 0.10 0.08 0.08 0.09 0.07| 008 | 009 | 009 | 007| 005| 0.05]| 0.10 | 0.08
1A5A| % | <t | 005 007 0.03| 003| 0.10| 009| 006| 006| 006| 006 007| 006] 009 | 0.06] 008 | 007 | 0.05| 004 005]| 006
1A168| K Bn 0.10 | 0.08 | 0.03 0.04 0.06 0.08 0.07 0.08 0.06 0.05 0.07 006 | 008 | 007 | 008| 0.06| 005| 0.05| 0.04 | 0.06
1A7E| # | ®n | 010 008| 0.03| 003| 009| 008| 007| 007] 007] 007| 008| 006] 007 | 0.07] 008 | 006 | 0.05| 004 005]| 006
1R18A| % <BY 0.06 | 0.08 | 0.04 0.04 0.09 0.07 0.06 0.06 0.08 0.08 0.09 009 | 007| 007|009 | 0.06| 0.08| 0.08]| 0.07 | 0.08
1A2i8| A | ®h | 006 007 0.03| 004| 008| 009| 007| 006| 007| 006 0.11] 009 ] 008 | 008|011 | 010 0.05] 005]0.10] 007
1A228| % ] 0.06 | 0.07 | 0.04 0.03 0.10 0.07 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07| 008 | 008 | 009 | 0.08| 0.07| 0.06| 0.09 | 0.07
1A2sE| & | ®n | 006 006| 0.04| 003| 009| 007| 006| 006] 008| 008| 007| 007] 008 | 007|008 | 007 | 0.05] 005|006 007
1248 =K <BY 0.09 | 0.09 | 0.04 0.03 0.09 0.09 0.07 0.07 0.09 0.08 0.08 0.07| 008 | 007 | 0.10| 0.09| 005| 0.05]| 0.06 | 0.07
1Az5E| & | <t | 009 012] 003] 004| 010] 009] 0.10| 008| 0.10| 008| 008| 007 | 009 | 007|011 | 009 | 0.05| 006 007 | 008
1B288| B Bn 0.08 | 0.10 | 0.03 0.03 0.13 0.09 0.08 0.09 0.09 0.08 0.08 0.07| 007 | 007|009 | 0.08| 006 | 0.06| 0.06 | 0.07
1Azem| % | ®n | 010 0.10] 0.03] 003| 013| 008| 009| 008| 0.10| 009 | 009 | 008 | 007 | 0.07] 009 | 008 | 0.05] 005|007 ] 007
1B308| K Bn 0.13 ] 0.10 | 0.04 0.04 0.1 0.09 0.07 0.08 0.1 0.09 0.09 009 | 008| 008 | 0.10| 0.09| 0.06 | 0.06 | 0.06 | 0.08
1RsiE| # | ®n | 010 009] 004| 004| 011] 010] 009| 008| 009| 009| 009| 007] 008 | 007|011 ] 008 0.05] 005|006 007
OAa—X
I I B BEAE EEAM BEFRAE | EBA—TUAE | HCAOEAE | WELENAE | SEmi
5t F |50t F| 5tUF | 50t F 5t F 50t F 5t F | 50t F 5t F | 50t F 5t F 50 F | 5tF | 50t F | 5EUF | 50t F
1R« & | mn | 007 | 008 | 012 014| 008| 010 020 017]| 021] 016] 010]| 009| 021] 015 0.11] 0.11
19R| kK <Y 0.08 | 0.07 | 0.10 0.11 0.08 0.09 0.18 0.18 0.18 0.17 0.09 009 | 019 | 0.18 | 0.11 0.11
1A15A| % | <t | 007 006] 0.11] 010] 006| 007| 013] 011 | 014| 013 | 008 | 007 | 014 0.14] 015 0.13
1R18A| % <BY 0.08 | 0.09 | 0.10 0.13 0.10 0.11 0.15 0.12 0.17 0.15 0.13 013 | 019 | 0.17 | 0.10 | 0.09
1A2sE| & | ®n | 008 006] 0.10| 0.11] 008| 009| 015] 013 | 021 ] 017] 010| 010] 019 0.16] 010 0.12
1B288| B Bh 009 | 006 | 0.16 0.14 0.09 0.10 0.16 0.15 0.21 0.17 0.1 011| 018 | 0.16 | 0.10 | 0.12
1RsiE| # | ®n | 009 007] 0.16] 014| 008| 009| 015| 014] 020] 017] 009 | 008] 022 0.18]0.10] 0.10
own | mn | ae | EREET = [ mEAGA EE|  E@mws TEaaE EWASE  |RESAGAOJES  EER SEAGE
5t F |50tV F| 5tF | 100 F| S5EUF 100t>F | 5t2F |100E>F | 5t F |100E2F | 5€F | 100E2F | 522F | 1002 F| 52F | 100F
1R« & | mn | 014|012 | 007 | 005| 010 007| 011] 008| 014]| 011] 012] 010] 005] 005 0.05| 004
1R9R| K <Y 014 | 0.12 | 0.06 0.06 0.1 0.07 0.09 0.08 0.13 0.10 0.1 009 | 006 | 005| 005| 0.05
1A5A| % | <tY | 008 007 005| 004| 007| 006| 008| 007] 010| 010| 008 | 007 ] 004 | 0.04] 005 004
1A188| # <BY 0.10 | 0.09 | 0.05 0.05 0.07 0.06 0.08 0.07 0.1 0.09 0.14 011 | 007 | 007 | 0.04 | 0.04
1A2sE| & | ®n | 011 009] 007| 005| 007| 007] 008| 007| 010] 011 | 011 | 008 | 006 0.06] 005 005
1B288| B Bh 014 | 0.12 | 0.06 0.05 0.07 0.07 0.09 0.08 0.14 0.11 0.12 0.10| 005 | 0.05| 0.04 | 0.04
1RsiE| # | mn | 012 012] 006| 005| 009| 006| 009| 008| 013| 010] 011 ] 008 | 005 0.05] 005 005
OBa—R
oown| wn | xm | FARAZE | TEGBREET | R hBEE | TREEEN ERINBRE EEER =E%F BhARE
5t F |50t F| 5tUF | 50tEUF 5t F 50t F 5t F | 50t F 5t F | 50t F 5t F | 100E>F | 5EF |100E>F| 52F | 1002 F
1A78| A Bh 0.08 | 0.07 | 0.03 0.03 0.04 0.05 0.07 0.07 0.10 0.07 0.07 005| 004 | 004 | 003 | 0.03
1A10A| # | ®nh | 008 007] 003| 004| 004| 004| 006| 006 009 | 008| 007| 005| 003 0.03] 003 | 003
1A168| K Bh 0.04 | 0.04 | 0.03 0.03 0.04 0.05 0.06 0.05 0.07 0.06 0.04 0.03| 003 | 003 | 003 | 0.03
1A2i8| A | ®n | 009 008] 004| 004| 004| 005| 007] 006 011 ] 010| 006 | 006 | 005 0.05] 006 | 005
18248 & <BY 0.09 | 0.09| 0.03 0.04 0.04 0.04 0.07 0.07 0.08 0.08 0.07 005| 004 | 004 | 003 | 0.03
1A208| % Bh 0.10 | 0.08 | 0.03 0.03 0.04 0.04 0.07 0.07 0.08 0.08 0.07 005| 004 | 003 | 003 | 0.03
oows | ma | xe FIEVFE S| EREEEL | REABALTIE [ RERESS— MEETS EELT RRGEELH | hERTLTES
5t F [100k>F| 5tEF | 100 F | 5tEF 100t F | 5t F | 100>F | 5€F | 1002F| 5 F | 100€F | 5 F |10022F| 5€F | 1002 F
1A78| A Bh 0.11 | 0.09 | 0.06 0.05 0.06 0.06 0.08 0.09 0.04 0.05 0.04 003 | 004 | 003 ]| 0.06 | 0.07
1108 K Bh 0.10 | 0.08 | 0.05 0.04 0.06 0.05 0.09 0.09 0.04 0.05 0.04 0.04 | 003 | 003 ]| 0.06 | 0.07
1A168| K Bh 0.09 | 0.08 | 0.04 0.04 0.05 0.04 0.08 0.07 0.05 0.04 0.04 004 | 003 | 003 | 005| 0.04
1A218| B Bh 0.15 | 0.11 0.07 0.07 0.08 0.07 0.1 0.09 0.04 0.04 0.04 004 | 004 | 003 | 005| 0.05
1B248| & <Y 0.10 | 0.09 | 0.05 0.04 0.06 0.06 0.08 0.08 0.04 0.05 0.04 004 | 003 | 003|005 | 0.07
1208 & Bh 010 | 0.09 | 0.04 0.05 0.06 0.06 0.08 0.08 0.05 0.06 0.04 004 | 004 | 004 | 006 | 0.06




Oca—Xx

oows| ma | xs #EILAE FENE HACENE s RAE B KMt BiR K15 hRAZE | LOELILOR
5tUF |50t F| 5EUF | 50bLF | 5ELF | 50ELTF | 5ELF | 50ELF | 5EUF | 100€0F | 5EUF | 10082F | 5ELF | 10060 F| 5ELF | 1000 F
1H8E| % <Y 0.08 | 0.09| 0.13 0.10 0.05 0.06 0.13 0.12 0.06 0.07 0.05 0.06 | 0.09 | 008 | 0.10 | 0.09
1AE| # Bh 0.06 | 0.08 | 0.12 0.09 0.04 0.05 0.12 0.11 0.06 0.06 0.05 005 0.11| 008 | 0.13| 0.10
RIS Bh 0.06 | 0.06 | 0.04 0.05 0.04 0.05 0.10 0.09 0.05 0.05 0.05 0.05| 0.10 | 0.06 | 0.11 0.10
1228 % ] 0.07 | 0.08 | 0.05 0.05 0.06 0.05 0.12 0.10 0.06 0.06 0.05 006 | 006 | 007|016 | O.11
1H258| # <BY 0.10 | 0.10| 0.13 0.09 0.05 0.06 0.13 0.12 0.06 0.07 0.06 006 | 0.13| 008 | 0.10| 0.10
1H308| Kk Eh 0.07 ] 0.09| 0.12 0.09 0.05 0.05 0.13 0.13 0.06 0.07 0.06 006 | 0.12| 0.09 | 0.11 0.10
oous| me | x= ERR SRR TES SRARE £RNRE +XFHEBR T ES masE HENSE
5ELF [100e0F| 5E2F [10062F| 5tLF | 1000F| 5EF |10062F| 5EUF [100€2F| 5ELF | 100€2F | 5E2F |10k F
1A8E| % BY 0.10 | 0.07 | 0.05 0.05 0.08 0.07 0.11 0.08 0.06 0.05 0.09 009 | 0.14| 0.10
1A1AEl 2 Bh 0.10 | 0.08 | 0.05 0.06 0.07 0.06 0.10 0.08 0.06 0.05 0.12 009 | 0.14| 0.11
1B17E| & Bh 0.09 | 0.07 | 0.05 0.05 0.07 0.05 0.06 0.06 0.04 0.03 0.08 009 | 0.12 | 0.11
1A228| % ] 0.11 ] 0.08 | 0.07 0.06 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07 0.10| 0.14 | 0.11
1H258| # <Y 0.11 ] 0.08 | 0.06 0.05 0.08 0.06 0.11 0.10 0.06 0.06 0.07 0.11] 0.15] 0.12
1As0A| K Bh 0.11 | 0.08 | 0.06 0.06 0.07 0.07 0.11 0.09 0.06 0.05 0.15 0.11| 0.14| 0.12
O TEEH
SN R %15 BEEHECK) | XEZAULTRRMNIEDHE
5t F |50 F|100EF 1002>F
1848 # Bh 0.06 | 0.06 | 0.05 0.09
1A78| A Bh 0.07 | 0.05| 0.05 0.09
1A8E| % <BY 006 | 0.05| 0.05 0.09
1A9B| kK <Y 0.07 | 0.05| 0.05 0.09
1A108| & Bh 006 | 0.05| 0.04 0.09
1A11A| # Bh 0.06 | 0.05| 0.05 0.09
1A158| % <Y 006 | 0.05| 0.05 0.06
18168| Kk wmh | 0.06 | 0.05| 0.04 0.06
18178 & Bh 006 | 0.05| 0.05 0.07
1A18A| # <Y 0.06 | 0.05| 0.05 0.07
1B218| A Bh 0.09 | 0.08 | 0.06 0.07
1228 % 3] 0.07 | 0.06 | 0.05 0.07
1H238| K Bn 0.06 | 0.05 | 0.06 0.08
18248 % <Y | 0.06 | 0.05| 0.05 0.08
18258 % by 0.06 | 0.05| 0.05 0.09
18288| B wmn | 0.06 | 0.06 | 0.06 0.09
18208 % Bn 0.06 | 0.06 | 0.05 0.09
1B308| Kk BBh 0.06 | 0.06 | 0.05 0.09
1As1E| & Bh 0.06 | 0.05| 0.06 0.09




